SERIE 9 — NEPOVINNA

Priklad 1 Uvazujeme systém (SIRS-del), jehoz dynamika je urcena integro-
diferencialni rovnici pro infekéni ¢ast populace:

I'(t) = —yI(t) + BI) {1 — I(t) — )—'y/O I(t — u)P(u)du}.

Konstanty v, 3 JSOU kladné' P(+), p(+) jsou nezdporné, nerostouci funkce a

p(+ ——Of u)du = w < 0.

Na prednésce bylo ukazano, ze Iy € [0,1] implikuje I(t) € [0,1] prot > 0 a
déle za predpokladu v > 3 plati I(t) — a > 0.

Ukazte, ze nutné a = 0.
Priklad 2 Ukazte, ze rovnice
2 (t) = —px(t —r)

ma pro vhodna kladnd p, r neomezend feseni na (0, co).
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